



YO6ADM - MESAJ DE PRIETENIE PESTE MERIDIANELE GLOBULUI

Noapte de Revelion, cu lămini aprinse la ferestre, cu bucurii în casele oamenilor...

aparate cu galenă, făcut de el. Pur și simplu m-a uimit și m-a cucerit...

Viorei TONCEANU

Teme sportive pe ecran

REVĂZÎND „VIAȚA SPORTIVĂ”

Cinematograful, la care perseverăm să facem coadă o oră-două pentru un bilet de str-pontină...

Redu VOIA

E TIMPUL SPORTURILOR DE IARNĂ

(Urmare din pag. 1)

lor și instituțiilor, pentru masa de iubitori ai sportului. Vremea deosebit de favorabilă...

SPORTUL ÎN ARTA PLASTICĂ

Salonul municipal de pictură, sculptură și grafică, deschis în sala bucureșteană „Dalles”...



„Nadia” de Vasilica Marinescu

spunea că „nu avem zăpadă”, „nu este frig și nu putem amenaja patinoare naturale”.

IERI, LA TG. MUREȘ, ÎN DIVIZIA „A” DE BASCHET FEMININ: VOINȚA BRAȘOV ÎNVINȘTE LIDERA, VOINȚA BUCUREȘTI

TG. MUREȘ, 9 (prin telefon). VOINȚA BUC. - POLITEHNICA C.S. Șc. 2 BUC. 86-75 (44-36). Joi seara, tirziu, s-a disputat unul dintre derbyurile acestui turneu...

votul echipei naționale a fost departe de forma sportivă care a consacrat-o, iar noile ei colege au acompaniat-o, parcă, în acest joc neconvingător.

„CUPA ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

reșii (sâmbătă), Confecția București - Universitatea București și Mureșul Tg. Mureș - Progresul București (duminică).

FOCSANI, 9 (prin telefon). 7-800 de spectatori s-au aflat în tribuna la prima reuniune și au avut ocazia să asiste, chiar din meciul de debut...

TEROM IASI - HIDROTEHNICA CONSTANȚA 12-17 (9-9). Meci foarte disputat, în care ieșențele au construit mai bine atacurile.

LA MIERCUREA CIUC AU ÎNCEPUT ÎNTRERECERILE DE PATINAJ VITEZĂ

Condițiile meteorologice au permis începerea activității de patinaj pe patinoarele naturale. Astfel, pe pista de viteză de la Miercurea Ciuc se desfășoară de câteva zile o vie activitate competițională.

MÎINE, ULTIMA ETAPA A RETURULUI ÎN CAMPIONATUL FEMININ DE VOLEI

Returul pe scria al campionatului feminin al Diviziei „A” de volei programează mine ultima etapă. Va fi, probabil, o etapă în care gazdele nu vor scăpa prilejul oferit de avantajul terenului propriu pentru a obține victoria.

CAMPIONATE • COMPETIȚII

seze pe locul trei în serie. La Bacău, studentele din localitate sînt decise să se impună din nou în fața Universității București.

FINALA CAMPIONATULUI FEMININ DE ȘAH

EFORIE NORD (prin telefon). Cu două partide decise și altele patru întrerupte, runda a 3-a a finalei campionatului național feminin de șah a fost cea mai disputată de pînă acum.

o bună parte din prima repriză, adversarele preluînd conducerea abia în min. 13, cînd scorul a devenit 26-23 în favoarea lor și n-au cedat inițiativa pînă la pauză.

OLIMPIA BUC. - PROGRESUL BUC. 87-72 (44-32). Meci echilibrat la început, apoi inițiativa a trecut de partea sportivelor de la Olimpia, care n-au mai cedat-o pînă la sfîrșit.

Simbătă (n.r. azi) se dispută partidele Știința Bacău - Confecția Vaslui și Rulmentul Brașov - Constructorul Timișoara.

DEVA, 9 (prin telefon). Prima reuniune a început cu o lovitură de teatru...

CONSTRUCTORUL BAIJA MARE - TEXTILA BUHUSI

25-23 (17-9). Băimărelele s-au detașat net în prima repriză, lăsînd impresia că vor câștiga la o diferență... astronomică.

Ghîndă. Patru partide s-au întrerupt: Maria Albuț - Emilia Chis (o poziție complicată, cu multe piese pe tablă), Gertrude Baumstark - Marina Pogorevici (megrele au două piese ușoare pentru turn și pion).

In clasament, după trei runde, continuă să conducă Mariana Nechifor cu 2 p (1), urmată de Elisabeta Polihronide cu 2 p și un pluton de patru jucătoare cu 1/2 p și cîte o partidă întreruptă.

CEI MAI BUNI ȘAHIȘTI

ind singurul debutant în finală. Astfel, cu 2 mari maeștri, 8 maeștri internaționali și 8 maeștri, aceasta este una dintre cele mai puternice finale ale campionatului țării.

FESTIVITA A AUTO RO

În ziua de mobil Clubu niza la resta Capitală, la la festivitate bilismului ro acesteia se v laurcaților ca blicane de r circuit și în c și pe echipe.

UNDE

SAH - de farmacie campionat saș (runda VOLEI - ora 17: De Vebko Grc cadru C.0 masculin).

FOOTBAL

litehnica, d de verifica meret - S tesc.

Au fost re la ager județene d LETE DE NEARĂ PEN TRUL I 198

Gazdele JUDEȚENE vă recoman această perio drosă, unde, medicului, v tua cura, bal Dornei, Heru Tușnad, Efor galia, Olăneș dove, Bașag, Baz, vge zias, vnești-Căciula; Govora, Puc Depinde de tea curei ba asigurate co tament și t rece?

La întrebăr medicii spec și organizato și răspund tratamentele această perie deosebesc ca cele efectuat ale anul. mentele: factorii fici flectăr păstrează efie sezon; în multe sul din spaț în bazele de face prin culb bine încălzite; existența lați moderne metodelor av tament fac i ficaciabala av personal cializat și în client; costuri re, me după pteșeră La toate a Balet Oficii de turism, I.T.H.R. Buc și la Comitet lui din întrei stituții contri carea biletele meștrul I 198

LOTO-PRONOSPOR

DOUA SANSE ●Astăzi este U tru depunerea participare la c sport de dumin 1981, a cărul at ilustrată elocvent cese înregistrate cedent, axat, ca pe partide din d campionatului it (Marin Burlacu, obținut la categ turism „Dacia 130 cistiguri în bani țegorii valoarea gurilor de catego de 11.991 lei, iar țegoria a III-a de ● De asemenea ULTIMA ZI în c procura bilete pe gere Loto 2 din va desfășura mîl în sala clubului sul din București covic nr. 42; în c merile cistigătoare mise prin interme și al mecului ecran NUMERELE LA TRAGER DIN 9 IANU Extragrea I: 27 52 45 84 73. Extragrea a I 21 89 24 39 43 28. FOND TOTAL TIGURI: 1.173.40 380.493 lei report



